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Harminchat év után 
ugyanott 

Benedek István 

December 21-én harminchatodik alkalommal emlékeztek meg Ma-
rosvásárhely központjában az áldozatokról, akik életüket adták a dik-
tatúra bukásának napjaiban. Ugyanott, ahol évtizedek óta: az 
események után röviddel, sebtében felállított fa emlékműnél, amely he-
lyett már évtizedek óta ígérnek egy újat, az emlékezethez méltóbbat. 

Ez a generációk óta ideiglenes emlékmű önmagában szimbólummá 
érett. Annak a passzivitásnak a szimbólumává, amely lehetővé tette, 
hogy a korábbi rendszer régi-új káderei ma is a képünkbe nevessenek. 

Harminchat év telt el az 1989-es romániai „forradalom” óta. Az 
idézőjel nem az áldozatokkal szembeni tiszteletlenség, hanem a valóság 
iránti tisztelet. Mert – akárcsak a volt szocialista barakk többi orszá-
gában – a múlt rendszer nálunk sem omlott össze teljesen, inkább csak 
átrendeződött. Az események utáni hónapokban bányászbakancsok ta-
posták ki az ösvényt, amelyen a régi elit átmentette a hatalmát. Meg-
tanulta az új idők nyelvét, és utódait is kinevelte, akik ma szuverenista 
jelmezbe bújva, új jelszavakkal felcímkézve árulják ugyanazokat a ha-
zugságokat. 

Mert nem véletlen, hogy az ország állapota és a mostani nehézségek 
által kiváltott jogos elégedetlenség a múlt rendszer iránti nosztalgiába 
csapott át. Az idősebbek egy része belefáradt a soha be nem váltott ígé-
retekbe, a fiatalabbak pedig, akiknek nincs honnan élő emlékei legye-
nek a múlt rendszer igazi arcáról, kérdéseikre leegyszerűsített 
narratívájú kész válaszokat kaptak, torzított emlékezetbe csomagolva. 
Ez a generációk óta ideiglenes emlékmű annak is az élő jelképe, hogy 
ha egy társadalom nem képes szembenézni a múltjával, akkor előbb-
utóbb újra elhiszi a tetszetősen újracsomagolt régi hazugságokat. 

December 21-én nemcsak az áldozatokra kellene emlékezni. Hanem 
arra is, hogy mi mindent nem tettünk meg azóta, ami lehetővé tette, 
hogy a régi káderek megőrizzék a hatalmukat, és az utódaikat is  

Decemberben se 
feledje el 

idejében megújítani  
előfizetését  

a Népújságra! 
Ha előfizet,  

olcsóbban 
kézhez kapja, 

mint ha  
megvásárolná!

A forradalom hőseire 
emlékeztek 
Marosvásárhelyen 
Az alkalmon katonai tiszteletadás-
sal, kétnyelvű ökumenikus egyházi 
szertartással és koszorúzással 
tisztelegtek az áldozatok emléke 
előtt. 2.

(Folytatás a 2. oldalon)

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 
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naptár

Karácsonyváró gálaest a Boróka 
együttessel 

A Boróka néptáncegyüttes Táncban az ünnep című 
évzáró karácsonyi műsorára várják az érdeklődőket 
december 22-én, ma 18 órától a Maros Művész-
együttes kövesdombi előadótermébe. A rendezvé-
nyen az együttes mind a négy korcsoportja – az Apró 

Morzsa, a Morzsa, a Közép- és a Nagy Boróka – 
színpadra lép. A fellépők változatos és lendületes ko-
reográfiákkal idézik meg a téli ünnepkör hagyomá-
nyait színes népviseletben, élő zenekari kísérettel. A 
műsor koreográfusa Varró Huba, asszisztensei Mé-
száros Amanda Blanka, György Károly, Lukács Bog-
lárka és Halmágyi Kinga. A zenei kíséretet Balogh 
Zsolt és a Finom zenekar biztosítja. Az esemény 
célja, hogy a helyi közösség együtt hangolódhasson 
a karácsonyra, miközben a táncosok bemutatják 
egész éves munkájuk eredményét. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

A Mikulás-busz útvonalai 
A Marosvásárhelyi Közszállítási Vállalat honlapján talál-
ható program szerint Marosvásárhelyen a Mikulás-busz 
ma, december 22-én a 21-es vonalon (a Március 8. utca 
és a főtér között) közlekedik. December 23-án, kedden a 
18-as útvonalon (kombinát➝megyei kórház), indulási idő 
17.05 óra. December 24-én a 7-es útvonalon (Meggyes-
falvi negyed➝megyei kórház), indulás 16.30 órakor. Dec-
ember 25-én a 19-es útvonalon (Tudor negyed➝kórház), 
indulási idő: 17.15. December 26-án a 32-es útvonalán 
(Shopping City➝Egyesülés negyed), indulási idő: 17.10. 
December 27-én a 2b útvonalán (Meggyesfalvi negyed➝ 
SMURD), indulási idő: 16.40. December 28-án a 10-es út-
vonalon (Egyesülés negyed➝megyei kórház), indulási idő: 
17.20 óra. December 29-én a 17-es útvonalon (kombi-
nát➝Tudor negyed), indulási idő: 17 óra. December 30-án 
a 18-as útvonalon (kombinát➝megyei kórház), indulás: 
17.05 óra. 

Halálra gázolt egy nőt a személyvonat 
December 18-án, csütörtökön 14.30 óra körül a Maros me-
gyei közlekedési rendőrséget értesítették, hogy egy nőt el-
ütött az IR1646 számú, Marosvásárhely és Bukarest között 
közlekedő személyvonat. A szászrégeni rendőrök és a 
SMURD mentőcsapat tagjai a helyszínre siettek, hogy ha-
táskörüknek megfelelően elvégezzék a szükséges teendő     
ket. A bejelentésben megjelölt helyen egy 43 éves petelei 
nőt azonosítottak, akit a helyszínen halottnak nyilvánítot-
tak. A baleset pontos körülményeinek megállapítása érde-
kében folytatódik a gondatlanságból elkövetett emberölés 
bűncselekményének kivizsgálása. 

Újévi koncert a 100 Tagú Cigányzenekarral 
Január 5-én, hétfőn 19 órától fergeteges koncerttel köszönt-
heti a közönség az új évet Marosvásárhelyen, a Kultúrpa-
lotában a 100 Tagú Cigányzenekar kíséretében. Többek 
között fellép: Maneszes Márton kolozsvári születésű éne-
kes, a magyar nóta és a magyar operett kiváló előadója, 
Cristina Grigoraș jászvásári születésű szoprán énekesnő, 
a marosvásárhelyi születésű, a magyarországi művészeti 
életben jelen lévő Nemes Tibor színművész, énekes, vala-
mint György Hunor-Dávid, a Gheorghe Dima Akadémia fi-
atal hegedűs tehetsége. Jegyek az eventbook.ro oldalon 
vásárolhatók.  

Pótszilveszter a nyugdíjasoknál 
A Maros Megyei Magyar Nyugdíjasok Klubja pótszilveszteri 
mulatságot szervez január 9-én a Darina vendéglőben (Tudor 
negyed, Dacia). A zenét dr. Buta Árpád és Ábrám Tibor szol-
gáltatja. Érdeklődni a 0265/264-442-es vagy a 0744-928-299-
es telefonszámokon lehet naponta 9–14 óra között. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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Ma ZÉNÓ, FLÓRIÁN,  
holnap VIKTÓRIA napja 

 
Az év 356. napja, hátravan 9 nap

Isten éltesse!

Ködös, felhős 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . 5°C 
min.:  . . . . . . . . . . 0°C 

I D Ő J Á R Á S

VIKTÓRIA:  a latin 
mitológiában a győze-
lem istennője. A név 
jelentése győzelem. 
Férfi párja: Viktor.

RENDEZVÉNY

kineveljék. Szokták mondani, hogy a történelem is-
métli önmagát, és ez egyszerűsítve igaz is. Nem azért 
történik meg, mert elkerülhetetlen lenne, hanem azért, 
mert nem tanulunk a hibákból. Amíg a hibákat nem 
nevezzük a nevükön, amíg a felelősséget elkenjük, a 
valódi elszámolást elhalasztjuk, és az emlékezetet ki-
ürítjük, a múlt nem egy lezárt fejezet, hanem egy for-
gatókönyv. És ilyenkor valójában nem a történelem 
tér vissza, hanem mi lépünk bele ugyanabba a csap-
dába, csak más díszletek között.

Harminchat év után 
ugyanott

(Folytatás az 1. oldalról)

Vérüket adták a szabadságért 
A forradalom hőseire emlékeztek 

Marosvásárhelyen  
December 21-én, vasárnap, a 
kommunizmus áldozatainak em-
léknapján az 1989-es forradalom 
hőseire emlékeztek Marosvásár-
helyen. Az alkalmon katonai tisz-
teletadással, kétnyelvű ökume- 
nikus egyházi szertartással és ko-
szorúzással tisztelegtek az áldo-
zatok emléke előtt.  
Szeredai Vivien 

Az eseményen felszólaltak a helyi 
forradalmáregyesületek, illetve a pre-
fektúra képviselői is. Hamar Alpár 
Benjámin, a December 21. Marosvá-
sárhely Mártír Város Egyesület elnöke 
egyebek mellett kiemelte, hogy „a te-
mesvári események után a marosvá-
sárhelyiek puszta kézzel vonultak 
utcára, olyasmiért kiáltva, ami ma már 
természetesnek tűnik számunkra – a 
szabadságért!”  

– A bátorság legyőzte a félelmet. A 
kiáltások megremegtettek egy rend-
szert, és megváltoztatták 
Romániát. 36 év távlatából 
azonban ki kell mondanunk 
valami kényelmetlent: túl 
keveset beszélünk erről, 
kezdtünk felejteni. Pedig 
akkor egy új Románia szü-
letett. Az utóbbi években 
lassan a forradalmat a nyil-
vános tér szélére szorították 
– csak egy dátum maradt a 
naptárban, egy rövid cere-
mónia, egy lábjegyzet a hí-
rekben.  

Hangsúlyozta ugyanak-
kor, hogy „a gyilkosokat 
máig nem vonták felelős-
ségre, a fájdalom csalódott-
sággá alakult, de az 
igazságot és az áldozatot 
nem lehet eltemetni”.  

– Az a nép, amely elfe-
lejti, hogy az állam 36 éve 

golyókat lőtt rá, a szabadságot magá-
tól értetődő állapotnak veszi. Az a nép, 
amely már nem tiszteli halottait, rela-
tivizálni kezdi az áldozatot. A szabad-
ság nem ajándék volt, vérrel fizették 
ki az árát! A szabadságot nem lehet 
örökölni – ha nem védjük meg, emlé-
kezettel is, elveszítjük. Azok az em-
berek, akiket ‘89. december 21-én 
megöltek, nem csupán nevek, ők a 
szabadság valódi zálogai. A forrada-
lom hősei iránti tiszteletet nem az 
évente egyszer elhelyezett koszorúk 
számával mérik, hanem az élő emlé-
kezettel, a felejtés megtagadásával – 
azzal a bátorsággal, amellyel újra és 
újra elmondjuk, mi történt. A mai hall-
gatásunk lenne a legnagyobb árulás 
azokkal szemben, akik akkor az utcára 
vonultak. A jelszó – „aki felejt, az bűn-
részes” – ma is aktuális.  

Viorel Ganea, az „1989-es román 
forradalom identitása” egyesület 
(Asociația Identitatea Revoluției Ro-
mâne din 1989) elnöke többek között 

kiemelte, hogy 1989-ben az ország la-
kossága méltóságot, szabadságot és 
jólétet nyert, ezért méltók kell legyünk 
azok áldozatához, akik az életükkel fi-
zettek egy jobb életért. Hangsúlyozta, 
hogy bár most, 36 évvel később nehéz 
gazdasági helyzetben vagyunk, mégis 
fontos felismerni, hogy sokkal jobb 
dolgunk van, mint ‘89-ben vagy az azt 
megelőző években volt.  

Maros megye alprefektusa,  
Alexandru Cîmpeanu többek között 
hangsúlyozta, hogy a forradalmárok 
nem személyes jogokért harcoltak, 
hanem mindannyiunk szabadságáért, 
így az elmúlt 36 évben szerzett tapasz-
talatot és bölcsességet arra kell fordí-
tanunk, hogy azt tegyük, amire a 
hősök is vágytak.  

A megemlékezés zárásaként a ha-
tóságok, a forradalmárszervezetek és 
a katonai parancsnokság képviselői 
helyeztek el koszorúkat a Győzelem 
téri emlékműnél az áldozatok hozzá-
tartozóinak jelenlétében. 

Kedves olvasóink! 
A karácsonyi ünnepnapok alatt hirdetési iro-
dánk nyitvatartása a következőképpen módo-
sul: 

– december 24–28. között: ZÁRVA  
– december 29., hétfő: 9–15 óra  

között nyitva. 
A 24-i, szerdai, Műsorkalauzt is tartalmazó 

lapszám után a következő hétfőn, december 
29-én jelenik meg.  

Időközben a sürgős apróhirdetéseket 
(gyászjelentés, részvétnyilvánítás) a 0728-082-
259-es telefonszámon fogadjuk, és a lap inter-
netes felületén megjelentetjük. Az előfize- 
tésről is ezen a telefonszámon lehet egyez-
tetni.  

A Népújság

Fotó: Nagy Tibor
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Van gyerek, kell az infrastruktúra 
Jövőt építő intézményeket avattak 

Szombaton két, a közösség jövőjét is meghatározó, állami beru-
házásból megvalósított épületet adtak át megyénkben. A világi 
és politikai vezetők jelenlétében zajlott avatóünnepségen hang-
súlyozták: ezek mind az itthon maradást szolgálják. 

Gligor Róbert László 

Szombaton délben Gyulakután a 
negyven gyermekre tervezett és tel-
jesen állami költségvetésből, 14,3 
millió lejből kivitelezett új bölcső-
dét vehetett át a közösség. Az ün-
nepi pillanatokban jelen volt a 
beruházó fejlesztési, közigazgatási 
és területfejlesztésért felelős tárcát 
vezető Cseke Attila miniszter, Péter 
Ferenc, a Maros Megyei Tanács el-
nöke, Császár Károly szenátor, Vass 
Levente parlamenti képviselő, Ke-
lemen Hunor, az RMDSZ országos 
elnöke, Barabási Antal Szabolcs, 
Maros megye prefektusa, Antal Le-
vente Mihály helyettes tanfel-
ügyelő, valamint a magyar 
tannyelvű korai oktatásért felelős 
Kovács Júlia tanfelügyelő is. 

Gyulakután 2022-ben az Orszá-
gos Statisztikai Hivatal és a megyei 
közegészségügy 144 három év alatti 
kisgyermeket tartott nyilván, de a 
helyi óvoda nem volt képes őket be-
fogadni. Ekkor jött kapóra az 
RMDSZ által kezdeményezett or-
szágos bölcsődeépítési program, 
amelyhez az önkormányzat egy 
2600 négyzetméteres területet biz-
tosított, amiből 2250 négyzetmétert 
beépítettek; az épület hasznosított 
felülete 1070 négyzetméter, és 47 
helyiséget foglal magába – hangzott 
el. A tágas, sok természetes nap-
fényt biztosító épület a tapasztalat 
szerint akár 50 gyermeket is befo-
gadhat, és mindennel el van látva, 
amit ma a jogszabály előír: tanuló-
szobák, étkező- és hálótermek, bú-
torzat, játékok, ágynemű, többfunk- 
ciós terem, mosdók, raktárak, or-
vosi szoba és betegelkülönítő, külső 
és belső játszótér. A konyha a tűz-
helyektől a hűtőszekrényeken át a 
hűtőkamráig, az evőeszközöktől a 
dagasztógépen át a tárolókig min-
dennel fel van szerelve, ipari moso-
dája és vasalója is van. 

Az épület bejárása és bemutatása 
után a miniszter és a polgármester 
aláírták az átadási-átvételi egyez-
ményt, ennek értelmében ettől a 
naptól fogva az épület átmegy Gyu-
lakuta tulajdonába, az önkormány-
zat pedig belefoglalja a községi 
iskolahálózatba, és átadja haszná-
latra az iskolának, így akár már jövő 
szeptembertől működhet a bölcsőde. 

A jövő eszköze 

Varga József polgármester sze-
rint ez a nap toronymagasan kie-

melkedik Gyulakuta mindennapjai 
közül, fémjelzi a jelent, és remény-
teljes jövőt vetít elő. Reményt ad az 
itt élőknek, és erősíti őket, és a böl-
csőde megépítésével meg tudják fé-
kezni az elvándorlást, és vissza 
tudják csalogatni az elszármazotta-
kat. Az örökölt kincseket meg kell 
tartani, gyarapítani kell, és megfe-
lelő állapotban kell átadni a követ-
kező nemzedéknek – hangsúlyozta 
a községvezető. 

Az országos bölcsődeépítési 
programot az RMDSZ hozta létre, 
látva a helyi igényeket, a kevés 
számban működő ilyen intézményt 
és azt, hogy lakosságarányosan az 
Európai Unióban Románia bizto-
sítja a legkevesebb bölcsődei he-
lyet – mutatott rá Cseke Attila 
fejlesztési miniszter. Ma 236 böl-
csőde épül vagy épült meg a prog-
ram keretében, egyeseket állami, 
másokat európai pénzforrásokból 
finanszíroznak. Maros megyének 
tizenkét bölcsőde jut, ebből a nem-
rég átadott dicsőszentmártoni után 
a gyulakutai a második, országos 
viszonylatban pedig a negyvenha-
todik beindított ilyen intézmény. 
„Hiszünk a szülőföldünkön való 
maradásban, és gyermekeinknek, 
unokáinknak szeretnénk megfelelő 
infrastrukturális körülményeket 
biztosítani. Meg tudjuk teremteni 
magunknak azokat a körülménye-
ket, amelyekre vágyunk, és ame-
lyekre érdemesek is vagyunk” – 
emelte ki a miniszter, aki arra is rá-
világított: a jelenlegi felszereltség 
mellett az önkormányzatnak egye-
lőre semmilyen pénzforrást nem 
kell a bölcsődére fordítania, és az 
is fontos, hogy 2022 óta a bölcső-
dék fenntartási költségeit a mi- 
nisztérium átvállalta az önkor-
mányzatoktól. A jelenlegi szabá-
lyozás szerint az állami szektorban 
nincs lehetőség új alkalmazásokra, 
de ez alól kivételt képeznek a böl-
csődék, így kormányhatározattal 
ezek számára lehetővé teszik a 
szükséges állások meghirdetését és 
betöltését is. 

Az RMDSZ kormányzati rész-
vétele és felelősségteljes döntései 
teszik lehetővé a legfontosabb be-
ruházások megvalósítását – 
mondta Péter Ferenc, a megyei 
önkormányzat vezetője, aki szerint 
a bölcsőde nemcsak egy intéz-
mény, hanem biztonságot nyújt a 
fiatal családoknak, segítséget a 
dolgozó szülőknek, és esélyt arra, 
hogy gyerekeink egészen kisko-

ruktól megfelelő körülmények kö-
zött fejlődhessenek – húzta alá.  

A kormányzásnak akkor van ér-
telme, ha a közösségért tudunk va-
lamit tenni, és ebben a nehéz 
költségvetési helyzetben is foly-
tatni kell az építkezést” – ezt már 
Kelemen Hunor miniszterelnök-
helyettes jelentette ki. Legna-
gyobb feladatunk, hogy a 
szülőföld megmaradjon, ne ürül-
jön ki, és közösségünk népesítse 
be. Meg kell teremteni a körülmé-
nyeket, hogy a következő nemze-
dék ne vándoroljon el külföldre, 
vagy a vidékről a városokba – mu-
tatott rá. 

Igény van rá 

Nagyon nagy szükség van erre a 
bölcsődére, mivel így a gyermek 
kétéves korának betöltése után az 
anyák ismét visszatérhetnek dol-
gozni, hogy hozzájáruljanak a csa-
lád megélhetéséhez – mondta el a 
Népújságnak a többi kismama ne-
vében Albert Ágota anyuka, aki 
karon ülő kisgyermekével érkezett 
a szombati avatóra. Ugyanezt erő-
sítette meg lapunknak Kovács Zol-
tán gyulakutai iskolaigazgató is: ez 
a bölcsőde nagy segítséget jelent, 
nagy szerepe lesz a községi oktatási 
hálózatban a jövőben. Sok helyi 
anya dolgozik, így most már lesz le-
hetőség arra, hogy gyermekét meg-
felelő intézményben hagyhassa, 
ahol felügyelik és oktatják. Még 
nem tudják pontosan, hogy hány 
gyereket íratnának be ősztől a szü-

lők a bölcsődébe, de hamarosan 
megkezdik a felmérést, és a jelek 
szerint ma is úgy látják, hogy lesz 
igény az intézményre. 

Értékekről szóló beruházás 

Szovátán Csép Éva Andrea par-
lamenti képviselővel kiegészült po-
litikuscsapat érkezett az új tan- 
uszoda szombat délutáni átadására. 
Rég várt és kiemelt fontosságú nap 
volt ez a fürdőváros életében, hi-
szen ez nem csak egy új létesítmény 
átadásáról szólt, hanem a jövőről is, 
a gyermekeink biztonságáról, 
egészségről, fejlődésről és azokról 
az értékekről, amelyeket az úszás 
mint sportág és életmentő tudás 
képvisel. Ez a tanuszoda lehetősé-
get teremt arra, hogy a mozgás, ta-
nulás és öröm egyszerre legyen 
jelen Szováta mindennapjaiban – 
hangzott el a megnyitón. 

A település életében ez a nap 
mérföldkő – jelentette ki Fülöp 
László Zsolt polgármester, aki be-
vallotta: amikor néhány éve ezt a 
területet mint lehetséges beruházási 
helyszínt megvásárolta az önkor-
mányzat, nem hittek abban, hogy itt 
ma tanuszoda állhat, sőt még akkor 
sem, amikor a finanszírozási szer-
ződést is az utolsó pillanatban sike-
rült aláírni a fejlesztési minisz- 
tériummal, és akkor sem, amikor 
tavaly a kivitelező azt ígérte, hogy 
idén kész lesz az uszoda. A Fenyő 
szálloda megépítésével Szovátán 
1985 óta volt uszoda, de két évtized 
után ennek fenntartása nehézzé 
vált, ezért azt bezárták, átalakítot-
ták. Tíz év múlva kezdtek új uszo-
dák létesülni, ma Szovátán öt 
úszásra alkalmas medence létezik, 
de egyik sem olyan, mint ez, hiszen 
ez méretei miatt versenyekre, akár 
vízilabda-mérkőzésekre is alkal-
mas, de a professzionális sporto-
lásra is. Ezért remélik, hogy a 
jövőben ezt a létesítményt verse-
nyek, edzőtáborok révén be tudják 
kapcsolni a helyi vendéglátásba is, 
de ami ennél fontosabb, hogy a vá-
rosban 1800 diák tanul, a szom-
szédban van a 300 férőhelyes 
óvoda, száz méterre pedig az álta-
lános iskola, és ezeket a gyerekeket 
szeretnék ebbe a létesítménybe 
„becsatornázni” az úszásoktatás 
révén. 

Egy uszodának közösségmeg-
tartó ereje is van, amikor egy ek-

kora diáklétszámmal rendelkező 
városnak megadatik az az infrast-
rukturális lehetőség, hogy a gyere-
kek iskolaidőben is bejöhetnek 
úszni – emelte ki Cseke Attila mi-
niszter, aki rámutatott: 2022-ben a 
fejlesztési minisztériumban minden 
projektet átterveztek, így az addigi 
félkörív alakú tanuszodák helyett 
azóta egy másfajtát építenek, és 
Szovátán adták át az első ilyen tí-
pusút az országban, több mint 22 
millió lejes beruházás eredménye-
ként. Annak ellenére, hogy na-
gyobb a beltere és a meden- 
cefelülete, és van lelátója és egyéb 
sportolási lehetőség is, ez a típusú 
tanuszoda energiatakarékosabb, 
sokkal kevesebbe kerül az önkor-
mányzatnak a működtetése, fenn-
tartása – árulta el a miniszter.  

A tanuszoda átadása nemcsak 
egy sportlétesítményről szól, 
hanem az oktatásról, egészségről, 
sportról, és egy régi hiánypótló és 
közösségi igényre válaszoló beru-
házás – jelentette ki Péter Ferenc. 
Egy település rangja és értéke attól 
függ, hogy mennyire élhető, és 
mennyire biztosítja az itt élőknek 
és a születendő gyerekeknek a 
jövőt. A megyei tanácsot vezető po-
litikus volt szovátai polgármester-
ként és jelenleg is szovátai 
lakosként büszke arra, hogy ez a 
város ma a megyében a legélhetőbb 
település, de országos viszonylat-
ban is kiemelkedő helyen áll ebben 
a tekintetben.  

Az RMDSZ célként fogalmazta 
meg azt, hogy szülőföldünket ott-
honosabbá, élhetőbbé tegyük, mert 
nem szeretnénk elmenni innen, és 
gyermekeinknek jobb életkörülmé-
nyeket szeretnénk biztosítani – 
mondta el Kelemen Hunor. Ennek 
megvalósítási eszközei az önkor-
mányzatban, a kormányzásban és a 
parlamentben vannak, és ezeket 
kell hatékonyan használni, hogy 
minden nehézség ellenére előbbre 
lépjünk. Szováta ebből a szempont-
ból az egyik legdinamikusabban 
fejlődő település – jelentette ki a 
politikus. 

A négy helyi vallási felekezet 
lelkészeinek áldása után a polgár-
mester és a miniszter aláírta az épü-
let átadási-átvételi jegyzőkönyvét, 
majd az elöljáró szólt a tárcaveze-
tőnek az uszoda szomszédságába 
tervezett és álmodott jövőbeni be-
ruházásokról is. 

Nagy felületű, több lehetőséget biztosító uszodája lesz ezután Szovátának                  Fotók: Gligor Róbert László

Jól felszerelt, tágas bölcsődét használhat ezután Gyulakuta és környéke



1400.Szerkesztette: Farczádi Attila

Bálint Zsombor 

2026 szét l ismét lehet majd 
labdarúgó-mérk zéseket rendezni a 
ligeti stadionban – nyilatkozta Soós 
Zoltán polgármester az Erdély TV-
nek. Szinte hihetetlen, ha azt néz-
zük, hogy a régi stadion hosszú 
évek óta romos állapotban, kihasz-
nálatlanul áll. Mint ismeretes, 2020 
el tt készült terv a felújítására, némi 
munkálatokat is megkezdtek, aztán 
2020-ban, az új városvezetés meg-
választása után Soós Zoltán súlyos 
törvénytelenségekre hivatkozva le-
állíttatta ezeket. Most, állítása sze-
rint, az ügy kivizsgálása lezárult, 
vádemelés is történt az ügyben, 
ugyanakkor ez lehet vé teszi a 
munkálatok folytatását. 

A közelmúltban a közösségi ol-
dalára feltett videó szerint a labda-
rúgópályát vadonatúj gyepsz nyeg- 
gel látták el, és a nyolcsávosra b -
vített atlétikapálya alapját is leasz-
faltozták, amelyre majd a rekortán- 
burkolatot öntik. 

Természetesen a pályaborítás el-
készülte még nem jelenti azt, hogy 
mindjárt használható is, hiszen a le-
látók nem állnak készen a néz k be-
fogadására, és korszer  öltöz kre, 
mindenféle mellékhelyiségekre, 
azok felszerelésére van szükség, 
hogy olyan úri finomságokat ne is 
említsünk, mint a lelátók bekame-
rázása, nem csak biztonsági szem-
pontból, hanem videobíráskodás 
lehet vé tételének igénye miatt is, a 
forgókapus beléptet rendszer fel-

szerelése, amit egy bizonyos szinten 
felül már megkövetel a sportági 
szövetség, és nem utolsósorban a 
villanyvilágítási rendszer, ami szin-
tén követelmény az élvonalban, 
ahol a marosvásárhelyi csapatot 
látni szeretnénk. 

Mindez rengeteg id  és pénz, a 
városvezet  mégis arról ábrán- 
dozik, hogy az sszel már villany-
világításos mérk zéseket rendez-
hetnek a régi ligeti stadionban. 
(Amelyet különböz , nem hivata- 
los források folyamatosan és téve-
sen Bölöni László stadionnak ne-
veznek. De hát a mai, álhírek- 
t l hemzseg  világban eggyel több 
vagy kevesebb...) Látván azonban  
a polgármesteri hivatal egyéb pro-
jektjeinek megvalósítási ütemét 

(buszmegállók korszer sítése, 
mélygarázsok, elektromos buszok 
tölt állomásai, egyéb infrastruk- 
turális fejlesztések stb.), ez talán ki-

csit túl optimistának t nik. Így már 
annak is örülnünk kell, hogy leg-
alább valami megmozdult a Li- 
getben.

Megmozdult valami a Ligetben? 

Rendkívül fontos 
gy zelmet aratott a Ko-
lozsvár CFR 1907 az 
FC Botosán otthonában 
a labdarúgó-Szuperliga 
21. fordulójának nyitó-
mérk zésén. A péntek 
esti találkozón az erdé-
lyi együttes 1-0-ra dia-
dalmaskodott, így 
három ponttal térhetett 
haza Moldvából. 

A mérk zés elején 
gyorsan megszerezte a 
vezetést a CFR: az 5. 
percben Adrian P un a 
tizenhatos sarkáról ka-
páslövéssel talált a ka-
puba. A gól megha- 
tározta az els  félid  
képét, a kolozsváriak 
fegyelmezetten rizték el nyüket, a hazaiak pedig 
nehezen találták a rést a vendégek védelmén. 

A második játékrészben az FC Botosán mindent 
megtett az egyenlítésért. Az 53. percben Enzo 
Lopez lövése elakadt Hindrich Ottó kapusban, ké-
s bb pedig Bordeianu, Miron és ig na u próbál-
kozásai sem hoztak gólt. A találkozót s r  köd 
nehezítette, ami tovább csökkentette a játék tem-
póját és a pontos megoldásokat. 

A két csapat eddig 32 alkalommal ta-
lálkozott az élvonalban, ezek közül 16-
szor a CFR nyert, nyolc mérk zés 

döntetlennel zárult, míg nyolc alkalommal a mold-
vaiak diadalmaskodtak. A mostani siker különösen 
értékes a kolozsváriak számára, akik amellett, hogy 
folytatták jó sorozatukat – az elmúlt három fordu-
lóban két gy zelmet és egy döntetlent számlál- 
tak –, csapást mértek a fels házban tanyázó riváli-
sukra, hiszen annak otthonában diadalmaskodtak. 
Az FC Botosán els  hazai vereségét szenvedte el 
az idényben.

Korán megszerezte az el nyt, meg is 
tartotta: ködben nyert a CFR Botosánban

Fotó: Soós Zoltán közösségi oldala

Fotó: az FC Botosán közösségi oldala

A Gy r 2-0-ra legy zte a vendég 
Puskás Akadémiát a magyar labdarúgó 
NB I 18. fordulójának szombat esti 
rangadóján, így a tabella élén tölti a 
téli szünetet. 

Álomszer en kezd dött a meccs a 
hazaiak számára, ugyanis Szappanos 
rossz kirúgása után Benbuali már az 
els  percben vezetést szerzett. A gy -
riek lendületben maradtak, nemcsak 
uralták a meccset, hanem teljesen be-
szorították az ellenfelüket, így az els  
tíz percben a vendégek válogatott ka-
pusának kétszer is nagyot kellett vé-
denie. 

A folytatásban is maradt a zöld-fe-
hérek mez nyfölénye, de a támadá-
sok már kevesebb veszéllyel fenye- 
gettek, egyedül Vitális remek szabad-
rúgása tornáztatta meg Szappanost. 

A felcsútiak így is örülhettek, hogy 
megúszták az els  45 percet egygólos 
hátránnyal, mivel amíg nekik egyet-
len kaput eltaláló kísérletük sem volt, 
addig a riválisnak hat is. 

Térfélcserét követ en kiegyenlí-
tetté vált a játék képe, de ebben a pe-
riódusban is a gy ri kontrák voltak 
ígéretesebbek, a legnagyobb lehet -
séget pedig ismét egy hazai szabadrú-
gás jelentette, viszont Vitális lövését 
ezúttal is bravúrral hárította Szappa-
nos. 

Az utolsó húsz percben újra egyér-
telm en a gy riek akarata érvénye-
sült, akik sorra vezették a lendületes 
és kombinatív akciókat, hogy a máso-
dik góljukkal végleg eldöntsék az 
összecsapást, így amíg a hátrányban 
lév  felcsútiak egyszer sem dolgoz-
tatták meg Me-
gyerit, addig a 
túloldalon Szap-
panos újabb 
nagyszer  védé-
sekkel tartotta 
meccsben a csa-
patát egészen a 
83. percig, ami-
kor a csereként 
beálló Njie te-
kert okosan a 
bal sarokba. Az 
ETO a teljesen 

megérdemelt gy zelemmel éllovas-
ként zárta az szi szezont. 

A zöld-fehérek sorozatban ötödik 
sikerükkel visszavették a vezetést a 
címvéd  Ferencvárostól, amelyet egy 
ponttal el znek meg, míg a kupagy z-
tes Paksot két ponttal. A legutóbb 
ezüstérmes felcsútiak hétpontos hát-
ránnyal az ötödik helyen várják majd 
a tavaszi szezont.

A Puskás Akadémia 
legy zésével szi els  a Gy r 

Jegyz könyv 
NB I, 18. forduló: ETO FC – 

Puskás Akadémia FC 2-0 (1-0). 
Gy r, 4219 néz , vezette: Antal. 
ETO FC: Megyeri – Vl doiu, 

Csinger, Krpic, Schön – Vitális 
(90+1. Zivkovic), Vingler – Bánári 
(73. Huszár), Gavric (87. Tóth R.), 
Bumba (73. Njie) – Benbuali. 

Puskás Akadémia FC: Szappa- 
nos – Favorov, Golla, Markgráf, Or-
monde-Ottewill – Szolnoki (46. 
Colley), Duarte – Okeke (64. Kern), 
Dárdai P. (64. Soisalo), Nagy Zs. – 
Lukács (89. Vékony). 

Gólszerz k: Benbuali (1.), Njie 
(83.). 

Sárga lap: Krpic (41.), Vingler 
(54.), illetve Szolnoki (20.), Dárdai 
P. (38.), Okeke (52.), Favorov (67.), 
Duarte (72.). 

Eredményjelz  
Szuperliga, 21. forduló: FC Botosán – Kolozsvári CFR 

1907 0-1, Bukaresti Metaloglobus – Unirea 04 Slobozia 
2-3, Galaci Suporter Club O elul – FC Arge  Pite ti 2-1, 
Aradi UTA – Bukaresti Dinamo 1948 2-0.

Eredményjelz  
NB I, 18. forduló: Paks – Nyír-

egyháza 2-1, ZTE – MTK 1-1, Di-
ósgy r – Ferencváros 0-1, Gy ri 
ETO – Puskás Akadémia 2-0.

A tabella 
 1. Gy ri ETO                18     10     5       3    36-17    35 
 2. Ferencváros               18     10     4       4    35-18    34 
 3. Paks                           18      9      6       3    39-26    33 
 4. Debreceni VSC         17      9      4       4    26-20    31 
 5. Puskás AFC              18      8      4       6    24-23    28 
 6. ZTE                           18      6      6       6    29-26    24 
 7. Kisvárda                    17      7      3       7    21-29    24 
 8. MTK                         18      6      3       9    33-37    21 
 9. Újpest                        17      5      4       8    25-31    19 
10. Diósgy r                  18      4      6       8    24-30    18 
11. Nyíregyháza             18      3      5      10   19-34    14 
12. Kazincbarcika          17      3      2      12   16-36    11 

A tabella 
  1. Rapid 1923                20    11     6       3    33-18    39 
 2. FC Botosán                21    10     8       3    30-15    38 
 3. Dinamo 1948             21    10     8       3    32-18    38 
 4. CSU Craiova              20    10     7       3    32-20    37 
 5. CFC Arge                  21    10     4       7    27-21    34 
 6. SC O elul                   21     9      6       6    32-18    33 
 7. UTA                           21     8      8       5    26-29    32 
 8. Kolozsvári FCU         20     8      6       6    25-19    30 
 9. FCSB                         20     7      7       6    29-25    28 
10. FCV Farul                 20     7      6       7    26-24    27 
11. CFR 1907                  21     6      8       7    29-33    26 
12. Slobozia                    21     6      3      12   21-31    21 
13. Petrolul 52                20     4      7       9    15-19    19 
14. Csíkszereda              20     3      7      10   21-43    16 
15. Hermannstadt            20     2      6      12   16-34    12 
16. Metaloglobus            21     2      5      14   19-46    11

Jegyz könyv 
Szuperliga, 21. forduló: FC Boto- 

sán – Kolozsvári CFR 1907 0-1 (0-1). 
Botosán, városi stadion, vezette: 

Sebastian Col escu. 
FC Botosán: Anestis – Adams Fri-

day, Pape Diaw (46. Cre ), Miron, i-
g na u – M. Bordeianu (46. Papa), 
Charles Petro – Mailat (70. Cîmpanu), 
Ongenda, Mitrov (81. Bodi teanu) – 
A. Dumitru (46. Enzo Lopez). 

CFR 1907: Hindrich – V. Kun, Si-
nyan, Aly Abeid, Camora – K. Keita, 
Djokovic, Muhar – Cordea (35. Bili-
boc), Fic , Al. P un (80. Korenica). 

Gólszerz : Adrian P un (5.). 
Sárga lap: ig na u (66.), Cîmpanu 

(78.), illetve Djokovic (77.), Camora 
(83.). 
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Drámai körülmények között maradt le a 
labdarúgó-Konferencialiga rájátszásáról a 
CSU Craiova, miután csütörtök este Athénban 
3-2-re kikapott az AEK együttesét l az alap-
szakasz utolsó fordulójában. A bánsági csapat 
hosszú ideig bravúros teljesítményt nyújtott, 
kétgólos el nyben is volt, ám a hosszabbítás 
perceiben kapott találatok végül megpecsétel-
ték a sorsát, és a továbbjutás helyett fájdalmas 
búcsút hoztak. 

Az AEK nagy lendülettel kezdte a mérk -
zést, már a 3. percben eltalálta a kapufát, igaz, 
az akciónál leshelyzetet is jeleztek. A görögök 
több veszélyes támadást vezettek, Vida fejese 
és Pineda lövése is ígéretes volt, de a román 
védelem állta a sarat. Miután Craiova átvé-
szelte az els  rohamokat, fokozatosan átvette 
az irányítást, és a 30. percben megszerezte a 
vezetést, Baiaram talált a kapuba egy kipatta-
nót követ en (0-1). 

A szünet el tt és után is adódtak helyzetek 
mindkét oldalon, Jovic többször is közel járt 

az egyenlítéshez, míg a vendégeknél Al Ham-
lawi és Teles veszélyeztetett. 

A második félid  elején Craiova újra haté-
kony volt, egy gyors ellentámadás végén Ci-
câld u 16 méterr l növelte az el nyt az 59. 
percben (0-2). A továbbjutás ekkor karnyúj-
tásnyira volt. 

A fordulatot Domagoj Vida fejes gólja in-
dította el a 66. percben (1-2), majd a hajrában 
a román csapat visszahúzódott, és Filipe Co-
elho edz  védekez  cseréi sem hozták meg a 
kívánt eredményt. A ráadáspercekben az AEK 
óriási nyomást gyakorolt, Kutesa a 90+8. 
percben egyenlített (2-2), majd egy vitatott 
szituáció után megítélt büntet t Jovic értéke-
sített a 90+15. percben (3-2). 

A vereség miatt a Craiova a 25. helyen  
zárt a tabellán, és rosszabb gólkülönbsége 
miatt lecsúszott a továbbjutásról, hiába volt 
összességében dicséretes a nemzetközi sze-
replése.

Baráth Péter csapata, a Raków Czestochowa 1-0-ra nyert csü-
törtökön a ciprusi Omonia vendégeként a labdarúgó-Konferen- 
cialiga alapszakaszának utolsó, hatodik fordulójában, így második 
helyezettként jutott a sorozat nyolcaddönt jébe. 

A magyar középpályás ezúttal a 82. percben csereként lépett 
pályára a lengyeleknél, akik négy sikerrel és két döntetlennel, azaz 
veretlenül zártak a tabellán, amelyen csak a francia Strasbourg 
végzett el ttük. 

A Bolla Bendegúzt nélkülöz  Rapid Bécs öt kudarcot követ en 
a Zrinjski Mostar otthonában 1-1-es döntetlent játszott, így bár 
sereghajtóként, de nem pont nélkül búcsúzott a harmadik számú 

európai kupasorozattól. A bosnyákok a hosszabbításban egy ön-
góllal egyenlítettek, ami számukra a továbbjutást jelentette. 

A legdrámaibb meccset a görög f városban vívták, ugyanis az 
AEK Athén a 90+8. és a 90+15. percben szerzett gólokkal fordítva 
3-2-re verte a CSU Craiova csapatát (lásd beszámolónkat), amely 
a vereséggel éppen a kiesést jelent  25. helyre csúszott vissza. 

A hatfordulós alapszakasz els  nyolc helyezettje rögtön a nyol-
caddönt be jutott, a 9-24. pozícióban zárók pedig oda-visszavágós 
párharcokban küzdenek meg a legjobb 16 közé kerülésért, a sor-
solást január 16-án tartják. A 25-36. helyezettek befejezték nem-
zetközi szereplésüket. 

A Konferencialiga dönt jét május 27-én rendezik Lipcsében.

Baráth csapata veretlenül jutott nyolcaddönt be 

Fotó: a CSU Craiova közösségi oldala

A Rapid Bécs els  pontját szerezte a Zrinjski Mostar vendégeként, a bosnyá-
kok a hajrában öngóllal egyenlítettek, ezzel kiejtették a drámai módon veresé-
get szenved  Craiovát   Fotó: a HŠK Zrinjski Mostar közösségi oldala

* A Szoboszlai Dominikkal és Kerkez Milossal 
felálló, címvéd  Liverpool 2-1-es gy zelmet ara-
tott az Európa-ligában gy ztes Tottenham Hots-
pur otthonában az angol labdarúgó-bajnokság 17. 
fordulójának szombati játéknapján. A magyar vá-
logatott csapatkapitánya annak ellenére végigját-
szotta a találkozót, hogy bokasérülés miatt még 
pénteken is kérdéses volt a játéka, mellette Ker-
kez is „teljes meccset” kapott. Szoboszlai a haj-
rában begy jtött egy sárga lapot, emiatt ki kell 
hagynia csapata soron következ  bajnokiját, egy 
hét múlva a sereghajtó Wolverhampton Wande-
rers elleni összecsapást. 

* Az Arsenal 1-0-ra nyert az Everton otthoná-
ban az angol labdarúgó-bajnokság 17. forduló-
jának szombati játéknapján. Mikel Arteta vezet - 
edz  együttesének gólját a magyar származású 
svéd Gyökeres Viktor szerezte büntet b l. Az 
Ágyúsok ezzel ismét vezetik a Premier League-et, 
miután visszael zték a délután 3-0-s gy zelmet 
arató Manchester Cityt. 

* Elvesztette hazai százszázalékos mérlegét 
Gulácsi Péter és Willi Orbán csapata, az RB Lip-
cse, amely a német labdarúgó-bajnokság 15. for-
dulójának szombati játéknapján 3-1-re kikapott a 
Bayer Leverkusent l. Mindkét magyar futballista 
végigjátszotta az összecsapást. 

* A Real Madrid 2-0-ra legy zte a vendég  
Sevillát a spanyol labdarúgó-bajnokság 17. for-
dulójának szombati játéknapján. A f városiak 
Marcao kiállítása miatt több mint húsz percig em-
berel nyben játszottak. A hazaiak találatait az 
angol Jude Bellingham és a francia világbajnok 
Kylian Mbappé szerezte: utóbbinak ebben a nap-
tári évben ez volt az 59. gólja a Realban, amivel 
beállította Cristiano Ronaldo 2013-as klubre-
kordját. 

* Thiago Silva 41 évesen visszatér Európába, 
a portugál labdarúgó-bajnokságban éllovas FC 
Porto az idény végéig szerz dtette a véd t. A bra-
zil válogatott korábbi csapatkapitány 2008 és 
2022 között 113 alkalommal szerepelt nemzete 
együttesében, a hét gólt szerz  hátvéd tagja volt 
a 2013-ban Konföderációs Kupát, 2019-ben 
pedig Copa Américát nyert csapatnak, emellett 
olimpiai ezüst- (2012) és bronzérmesnek (2008) 
is vallhatja magát. Klubszinten játszott a Paris 
Saint-Germainnél és az AC Milannál, a Chelsea-
vel pedig 2020 és 2024 között Bajnokok Ligáját, 
európai Szuperkupát és klubvilágbajnokságot is 
nyert. Francia csapatával hétszer, az olasszal egy-
szer ünnepelhetett bajnoki címet.

Röviden 

Mestermérleg 
* Marko Nikolic (AEK Athén): „Óriási 

eredmény ez. Természetesen ideges 
voltam 0-2-nél, de optimistának kellett 
maradnom. Sok helyzetet alakítottunk 
ki, és a végén megérdemelten fordítot-
tunk és nyertünk. Nehéz helyzetben 
voltunk, mindössze 16 mez nyjátékos 
állt a rendelkezésemre, a kapusokat 
nem számítva, és mindannyian pályára 
léptek. Büszke vagyok rájuk, igazi 
h sök, ezúttal nem annyira a játékuk 

miatt – mert tudunk ennél jobban is fut-
ballozni –, hanem az eredmény miatt. 
A klubnál azonban mindenki hozzátette 
a maga részét, mindenki nagyon bol-
dog, és megérdemeltük a sikert. Az el-
nökt l és a sportigazgatótól kezdve a 
játékosokig mindenki kivette a részét, 
és ugyanez igaz a szurkolóinkra is, 
akik a mérk zés utolsó perceiben fan-
tasztikus hangulatot teremtettek. Most, 
hogy idáig eljutottunk, még maga-
sabbra kell tekintenünk. Az els  cél az 

volt, hogy bejussunk az alapsza-
kaszba, aztán hogy továbbjussunk a 
kieséses szakaszba, majd hogy beke-
rüljünk a legjobb nyolc közé, és most 
ezt is elértük. Új célokat kell kit znünk, 
és tovább kell mennünk ezen az úton. 
Bárki is jöjjön, ennek megfelel en fo-
gunk felkészülni.” 

* Filipe Coelho (CSU Craiova): 
„Nem tudom megmagyarázni a történ-
teket, mert ha megtenném, talán bün-
tetés járna érte. A csapatom karaktert 

mutatott, és nem gondolom, hogy meg-
érdemeltük ezt a vereséget. Nyolc perc 
hosszabbítás volt, majd még további 
négy (több is, mert a hosszabbítás 15. 
percében született az AEK gy ztes 
gólja, ami – lássuk be – nem szokvá-
nyos – a szerk.), ami szerintem nem 
korrekt. Mindenki látta, mi történt. Ez 
egy igazságtalan eredmény, de men-
nünk kell tovább a saját utunkon. Elé-
gedett vagyok a játékosaim teljesít- 
ményével. Úgy érzem, megleptük az 

ellenfelet, amely egy er s csapat. Nem 
könny  ebben a stadionban játszani. 
Nem a nyomásról szólt a mérk zés, 
helyzeteket alakítottunk ki, küzdöttünk, 
harcoltunk. A végén azonban történt 
valami. Az ilyen pillanatoknak még er -
sebbé kell tenniük bennünket. Nagyon 
er s csapatok ellen játszottunk ebben 
a sorozatban, de el kell fogadnunk ezt 
a helyzetet. Csalódottak vagyunk, ez 
természetes. Most a bajnokságra kell 
összpontosítanunk.” 

Athéni rémálom: a 90. perc után omlott össze a CSU Craiova 

 A Konferencialiga alapszakaszának végeredménye 
 1. Strasbourg                         6        5      1     0            11- 5 16 
 2. Raków Czestochowa        6        4      2     0             9 - 2 14 
 3. AEK Athén                       6        4      1     1            14- 7 13 
 4. Sparta Prága                      6        4      1     1            10- 3 13 
 5. Rayo Vallecano                 6        4      1     1            13- 7 13 
 6. Sahtar Donyeck                6        4      1     1            10- 5 13 
 7. FSV Mainz                        6        4      1     1             7 - 3 13 
 8. AEK Larnaca                    6        3      3     0             7 - 1 12 
 9. Lausanne                           6        3      2     1             6 - 3 11 
10. Crystal Palace                  6        3      1     2            11- 6 10 
11. Lech Pozna                     6        3      1     2            12- 8 10 
12. Samsunspor                     6        3      1     2            10- 6 10 
13. Celje                                 6        3      1     2             8 - 7 10 
14. AZ Alkmaar                     6        3      1     2             7 - 7 10 
15. Fiorentina                         6        3      0     3             8 - 5  9 
16. HNK Rijeka                     6        2      3     1             5 - 2  9 
17. Jagiellonia Bia ystok       6        2      3     1             5 - 4  9 
18. Omonia                            6        2      2     2             5 - 4  8 
19. Noah                                6        2      2     2             6 - 7  8 
20. Drita                                 6        2      2     2             4 - 8  8 
21. Kuopion PS                      6        1      4     1             6 - 5  7 
22. Shkendija                         6        2      1     3             4 - 5  7 
23. Zrinjski Mostar                6        2      1     3             8 -10  7 
24. Sigma Olomouc               6        2      1     3             7 - 9  7 
25. CSU Craiova                    6        2      1     3             6 - 8  7 

26. Lincoln Red Imps          6        2      1     3             7 -15  7 
27. Dinamo Kijev                6        2      0     4             9 - 9  6 
28. Legia Varsó                    6        2      0     4             8 - 8  6 
29. Slovan Pozsony             6        2      0     4             5 - 9  6 
30. Breidablik                      6        1      2     3             6 -11  5 
31. Shamrock Rovers          6        1      1     4             7 -13  4 
32. Häcken                           6        0      3     3             5 - 8  3 
33. Hamrun Spartans           6        1      0     5             4 -11  3 
34. Shelbourne                     6        0      2     4             0 - 7  2 
35. Aberdeen                       6        0      2     4             3 -14  2 
36. Rapid Bécs                    6        0      1     5             3 -14  1

Eredményjelz  
Konferencialiga, alapszakasz, 6. (utolsó) forduló: AZ 

Alkmaar – Jagiellonia Bialystok 0-0, Sahtar Donyeck – 
HNK Rijeka 0-0, Slovan Pozsony – Häcken 1-0, Legia 
Varsó – Lincoln Red Imps 4-1, Sparta Prága – Aberdeen  
3-0, Dinamo Kijev – Noah 2-0, Crystal Palace – Kuopion 
PS 2-2, Rayo Vallecano – Drita 3-0, Shamrock Rovers – 
Hamrun Spartans 3-1, Omonia – Raków Czestochowa  
0-1, FSV Mainz – Samsunspor 2-0, Strasbourg – Breidab-
lik 3-1, Celje – Shelbourne 0-0, Zrinjski Mostar – Rapid 
Bécs 1-1, AEK Athén – CSU Craiova 3-2, Sigma Olo- 
mouc – Lech Poznan 1-2, AEK Larnaca – Shkendija 1-0, 
Lausanne – Fiorentina 1-0. 

Jegyz könyv 
Konferencialiga, 6. forduló: AEK 

Athén – CSU Craiova 3-2 (0-1). 
Athén, AEK Aréna, vezette: Ghi-

orghi Kruasvili (grúz). 
AEK: Strakosha – Rota, Vida, 

Relvas, Pilios (77. Penrice) – Pi-
neda, R zvan Marin (90+1. Grujic), 
Mantalos (64. Kutesa), Pereyra (64. 
Eliasson) – Koita – Jovic. 

CSU Craiova: Isenko – Roman-
ciuk, Screciu, Badelj – Teles (90+6. 
Stevanovic), Mekvabi vili (90+6. 
Mogo ), Cicâld u (81. Houri), Ban- 
cu – Etim (67. Mora), Al Hamlawi, 
Baiaram (81. Cre u). 

Gólszerz k: Vida (66.), Kutesa 
(90+8.), Jovic (90+15., 11-esb l), il-
letve Baiaram (30.), Cicâld u (59.). 

Sárga lap: Vida (5.), Kutesa (83.), 
Rota (90+12.), illetve Baiaram (72.), 
Samuel Teles (83.), Al. Cre u (90+2.), 
Isenko (90+4.), Bancu (90+11.). 
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Bálint Zsombor 

Megszerezte a kilencedik gy -
zelmét a n i kézilabda A osztály ki-
lencedik fordulójában a maros- 
vásárhelyi városi sportklub, azon-
ban az öthetes bajnoki szünet alatt 
igencsak berozsdásodott Gergely 

Ákos csapatának a gépezete. A len-
dületvesztés mellett minden bizony-
nyal az is közrejátszott, hogy az 
ellenfél, a Nagyváradi CSU mind-
össze egyetlen tartalék mez nyjáté-
kossal érkezett, s ezt látva kicsit 
odalett a hazai játékosok összpon-
tosítása. Hisz – nemde – egy amúgy 

is sokkal gyengébb ellenfél, amely-
nek megfelel  kerete sincs, nem 
okozhat gondokat... 

Ez a mentalitás pedig mindjárt az 
elején meglátszott, amikor a maros-
vásárhelyi játékosok lövései er tle-
nek, helyezetlenek voltak, ezek 
bemelegítették az ellenfél kapusát, 

amely aztán hatalmas önbizalmat 
kapva védett a folytatásban. Még 
szerencse, hogy a hazai kapuban 
Chetreanu hozta a szokásos teljesít-
ményét, azonban szinte a szünetig 
így sem sikerült lerázni az ellenfelet 
a számos hiba, rossz lövés és eladott 
labda miatt. Aztán a frissen beállt 

ifui két rakétája háromgólos hazai 
el nyt eredményezett. 

De még ez sem volt elegend , 
hiszen a második félid ben, a 37. 
percben, szinte hihetetlen módon 
18-17-re vezetett az ellenfél. 
Mintha csak ekkor ébredtek volna 
fel hosszúra nyúlt Csipkerózsika-ál-
mukból a marosvásárhelyi játéko-
sok, és végül elég hosszú volt a 
meccs ahhoz, hogy hatgólos kü-
lönbséggel nyerjenek. A fels ház-

ban azonban ilyen szerény játékot 
aligha engedhetnek meg majd ma-
guknak. 

Mondhatjuk, hogy hiányzott Ma-
karenko, aki Ukrajna válogatottjá-
val részt vett a világbajnokságon, és 
vélhet en csak januárban csatlako-
zik ismét a csapathoz, azonban he-
lyettesít je a bal szélen, Tarc u 10 
gólt szerzett. Mélyen önmaga alatt 
teljesített viszont B r ba , Rusneac 
és Buri . 

A csapat lapzárta után lépett pá-
lyára Ploie ti-en, ahol a Románia-
kupa selejtez körében a helyi 
Prahovával mérk zött meg.  

A bajnokság január 18-án folyta-
tódik, amikor a marosvásárhelyi 
csapat a Besztercei CNOPT ven-
dége lesz. 

Döcög s újrakezdés 

Hazai pályán kikapott a marosvásárhelyi városi 
sportklub kosárlabdacsapata a CSO Voluntari-tól a 
Nemzeti Liga 13. fordulójában. 

Az els  három negyedben kiegyensúlyozott találko-
zón a vendég együttes az utolsó tíz percben billentette 
a mérleg nyelvét a maga oldalára, amikor a játékosai-
nak gyakorlatilag minden bejött, míg a házigazdák nem 
találták a vendégek agresszív védelmének kulcsát, az 
addig sikeres triplakísérletek helyett többször is „ho-
mályt” dobtak (azaz még a gy r t sem érintette a 
labda), miközben a Voluntari egymás utáni három tá-
madást is hárompontossal fejezett be, öt perc alatt mí-
nusz tízr l plusz hétig jutott. A marosvásárhelyiek 
utolsó kétségbeesett próbálkozása, hogy ismét átve-
gyék a vezetést, arra volt elég, hogy egy pontig vissza-
jöjjenek, de aztán elfogyott az id . 

Kár, mert harminc percig modern kosárlabdát mu-
tattak Faragó Péter legényei, nagy er bedobással a vé-
dekezésben, a támadásban pedig távolról jó hatásfokkal 
sikerült folyamatosan el nyben maradniuk. Noha Vo-
luntari  hatalmas fölényét (Olah, Barro, Young – csak 
álmodhatunk ilyen szint  játékosokról) a palánk alatt 
nehéz volt semlegesíteni, a lepattanózás arányát sike-
rült civilizált szinten tartani, bár a vendégek 13 támadó 
lepattanója végül is dönt  fontosságúnak bizonyult. Az 
ellenfél igen mélyen kimozduló agresszív védekezése 
dacára pedig alig öt eladott labdát számláltak a statisz-
tikusok, az els  félid ben egyet sem (!). 

Említettük, hogy a 34. percig végig el nyben volt a 
CSM, nyolc-tíz ponttal is, néhány játékvezet i ítélet 
azonban nem tette lehet vé a nagyobb különbség ki-
alakítását. Egyfajta lélektani pillanat volt a harmadik 
negyed elején, amikor 52:44-nél Gîrbea elcsúszott és 
elesett, a játékvezet  pedig a mozdulatlan Corpodean 
ellen személyi hibát ítélt, már ez is elég volt ahhoz, 
hogy „felrobbanjon” a lelátó. Néhány pillanattal ké-
s bb azonban Anim hárompontos kísérleténél Popát 
látta szabálytalannak Victor Gubernu, alighanem egye-
düliként a csarnokban. Jött a reklamálás, a technikai, 
és egyb l négy pontot hozott be az ellenfél, majd mi-
után Bodó triplakísérlete kimaradt, Caffey egyre csök-
kentette a különbséget. Aztán a negyedik negyed elején 
csak egy-két vitatható ítélettel kellett még megtámo-
gassa Gubernu Voluntari-t, ez a marosvásárhelyiek egé-
szen elképeszt en rossz próbálkozásai mellett elég volt 
a vereséghez. 

A CSM-nél bemutatkozott az új szerzemény, Milija Mikovi , 
egyel re nehezen értékelhet  játékkal, láthatóan kereste a helyét 
a pályán. Ugyanakkor Sampsont egyáltalán nem küldte a pályára 
Faragó Péter, és nem azért, mert nem volt ott beöltözve a kispa-
don. A következtetéseket mindenki levonhatja. 

A marosvásárhelyi csapat kedden este háromnegyed 7-t l  
a Románia-kupa 2. köre visszavágóján a Nagyszebeni CSU-t  
fogadja. Idén pedig még egy mérk zést játszik a bajnokság- 
ban is, december 30-án 19 órától a Brassói Corona vendége  
lesz. (bálint)

Három negyeden át tartott a remény

Sikeres szezonnyitó versenyhétvégén vannak túl 
a marosvásárhelyi Speed Club MS rövidpályás 
gyorskorcsolyásai. Összességében 10 arany-, 7 
ezüst- és 6 bronzéremmel zárták a 2. Nemzetközi 
Sportklub–Skating Fox Kupát, amelynek a csíksze-
redai Vákár Lajos m jégpálya adott otthont. 

Radu Ada, illetve Kun Dániel a legkisebbek ka-
tegóriájában remekeltek, második, illetve els  helyen 
zárva a versenyt. Kun Petra a nagyon er s mez ny-
ben a kiváló második helyet szerezte meg, Veszi 
Milán Róbert harmadikként végzett kategóriájában. 
Kun László végig elsöpr  gy zelmekkel bérelte ki a 
dobogót, Laczkó Zoltán Balázsnak pedig egy harma-
dik hely, illetve egy külön versenyszámban az els  
hely jött össze. 

Albertini Nóra, illetve Veszi Laura a középme-
z nyt er sítették. 

Összességében egy jó lendület  szezonnyitó  
verseny volt – nyilatkozta edz i gárdájuk –, ezzel a 
lendülettel próbálják a felkészülést folytatni a kö-
zelg  külföldi, illetve belföldi versenyekre. Felké-
szülésüknek a Maros m jégpálya ad otthont, ahová 
továbbra is várják az e sport iránt érdekl d  fiata- 
lokat.

Remek rajt a jégen:  
23 éremmel kezdte  

az idényt  
a Speed Club MS 

Biró Krisztián  
és edz je  

a Marosvásárhelyi  
TVR-ben 

 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR 

Sípszó után cím  sportm sorának meghívottja 
Biró Krisztián és Fazakas Csaba. Románia és 
Magyarország U23-as és egyben feln tt birkó-
zóbajnokával és edz jével Szucher Ervin a több 
fronton vívott sikeres harcról beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet   
a www.tvrplus.ro oldalon.)

Eredményjelz  
N i kézilabda A osztály, C csoport, 8. forduló: Kolozsvári U – Te-

mesvári Universitatea de Vest 33-22, Marosvásárhelyi CSM – Nagy-
váradi CSU 34-28, Besztercei Gloria 2 – Besztercei CNOPT 29-27, 
Resicabányai CSU – Nagydisznódi M gura 24-25. 

Jegyz könyv 
N i kézilabda A osztály, C csoport, 9. forduló: Marosvásárhelyi 

CSM–Nagyváradi CSU 34-28 (15-13). 
Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 600 néz . Vezette: 

Lauren iu Pop (Déva), Alexandru Rotaru (Petrozsény). 
Marosvásárhely: Chetraru (Albu) – Tarc u 10 gól, Sîrb 8, Danciu 

6, Rusneac 2, B r ba , Buri  ( ifui 4, Bucur 2, Scutaru 1, Mure an 1, 
Butomo, Coman). 

Nagyváradi CSU: Suciu (Scurtu, Bucur) – Valinciuc 9, Calena 4, 
Medve 3, N stase 2, Paul 1, Bala (Postelnicu 9). 

Fotó: a városi sportklub közösségi oldala

Jegyz könyv 
Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 13. forduló: Marosvásárhelyi  

CSM – CSO Voluntari 85:89 (24-21, 20-18, 24-21, 17-29). 
Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1200 néz . Vezette: 

Alin Faur (Temesvár), Drago  Barbu (Jászvásár), Victor Gubernu (Bu-
karest). Ellen r: Viorel Constantinescu (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Relji  20 pont (2), Martini  17 (2), Diggs 
10 (2), Popa 9 (2), Sánta 8, Corpodean 7 (1), Scott 6 (2), Bor a 4, Mi-
kovi  4, Bodó. Kispadon: Sampson, Kiss.  

CSO Voluntari: Watson 18 pont (2), Anim 16 (1), Young 16, Caffey 
9 (1), Barro 9, Justice 8 (2), Olah 7, Polyák 3 (1), Gîrbea 3 (1). Kispa-
don: erb nescu, P tru, Miseailo.

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 12. forduló: CSM BBA Petrolul Plo- 

ie ti – Galaci CSM 105:96; 13. forduló: SCM U Craiova – FC Arge  
Pite ti 89:78, Marosvásárhelyi CSM – CSO Voluntari 85:89, Bukaresti 
CSA Steaua Sharks – Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen 72:68, Galaci 
CSM – Zsilvásárhelyi CSM 93:108, Bukaresti Rapid – CSM BBA Pet-
rolul Ploie ti 87:84, Temesvári SCM – Brassói Corona 107:94, Nagy-
szebeni CSU – CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea 96:85.

Fotó: Nagy Tibor
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MEGEMLÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk a szeretett 
SIMON ERZSÉBETRE 

szül. Májai 
aki 6 hónapja távozott el közülünk. 
Emlékét őrzi bánatos férje, két fia, két menye, négy uno-
kája, dédunokája és a rokonság.          (27297-I) 
 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

Az OrtoProfil munkaközössége mély együttérzéssel osz-
tozik Kovács István kollégánk szeretett ÉDESANYJA el-
vesztése okozta fájdalmában. Vigasztalódást kívánunk a 
gyászoló családnak. (68992-I) 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények,  
reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó  

vállalja a felelősséget!

Karácsonyi adománygyűjtés a nagyernyei 
Péter Lakóotthon számára 

December 19-e és január 31-e között a Maros-
vásárhelyi Nemzeti Színház tartós élelmisze-
reket gyűjt a Péter lakóotthonban gondozott 
fogyatékkal élő felnőttek számára. 

Az adományok a kihelyezett kosarakba vagy a 
színház székhelyére, a kistermi bejárathoz juttatha-
tók el. További információk a 0365-806-862-
es telefonszámon vagy a 
secretariat@teatrunational.ro címen. 

Adományaikat elhelyezhetik a további hely-
színeken lévő kosarakba: 

– a marosvásárhelyi főtéri Palas Marketben. 
Cím: Rózsák tere 54., nyitvatartás hétfőtől va-
sárnapig: 7–21 óra; 

– a gyulakutai Merkúr üzletben. Cím: Fő út 
166., nyitvatartás hétfőtől szombatig: 7–21, va-
sárnap: 8–15.30 óra. 

Nagylelkűségüket köszönjük! 
A 2014-ben alapított, Nagyernyében mű-

ködő Péter maximálisan védett lakóotthon biz-
tonságos és stabil környezetet biztosít, amely 
ösztönzi a közösségi életet, és támogatja a nor-
malitáson alapuló, méltó életvitelt a fogyaté-
kossággal élő felnőttek számára. Jelenleg az 
otthon 10 értelmi vagy halmozott fogyatékos-
sággal élő felnőttet lát el, akik súlyos vagy fo-
kozott fogyatékossági besorolással 
rendelkeznek. A lakók mindennap szakképzett 
személyzet támogatását élvezik személyes ön-
állóságuk, valamint az önálló életvitelhez szük-
séges készségeik fejlesztésében, miközben 
biztonságot, kényelmet és közösségi integrá-
ciót tapasztalhatnak meg. Maximálisan védett 
lakóotthonként az intézmény folyamatos fel-
ügyeletet, az egyes ellátottak szükségleteihez 
igazított szakmai támogatást, gondozási szol-

gáltatásokhoz való hozzáférést, valamint kiszámít-
ható és biztonságos környezetet biztosít. Ezek a fel-
tételek hozzájárulnak az életminőség javításához, az 
érzelmi egyensúly megőrzéséhez és a kockázatok 
megelőzéséhez, stabilitást, védelmet és az ellátás fo-
lyamatosságát nyújtva a lakók számára. 

A Tompa Miklós Társulat sajtóirodája 

A zene összeköt  
A nemzeti kisebbségek napját 

ünnepelték Marosszentgyörgyön 
Szeredai Vivien 

December 18-án, csütörtö-
kön Karácsony varázslatos 
szimfóniája címmel rendeztek 
multikulturális zenés gálaestet 
a marosszentgyörgyi Máriaffi-
kastélyban. Az Olaszok De-
mokratikus Egyesülete által 
szervezett eseményen több 
mint öt nyelven szólaltak meg 
az ünnepi köszöntők.  

Az egybegyűlteket Moldo-
ván Irén és Corina Ceaușescu 
köszöntötték, hangsúlyozva, 
hogy a művészetek és legfőkép-
pen a zene képesek felülírni a nyelvi 
és kulturális akadályokat, különbsé-
geket. Marosszentgyörgy polgármes-
tere, Sófalvi Szabolcs kiemelte, hogy 
rendkívül büszke arra, hogy egy olyan 
község vezetője lehet, ahol számos 
nemzetiség békében és egyetértésben, 
egymás iránti kölcsönös tisztelettel éli 
a mindennapjait.  

Az ünnepi alkalmon részt vett 
többek között Giordano Altarozzi, a 
Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógysze-
részeti, Tudomány- és Technológiai 
Egyetem dékánja is, aki egyebek 
mellett hangsúlyozta, hogy a rendez-
vény kiemelt jelentőséggel bír, hi-
szen Erdély és egész Románia egyik 
legnagyobb kincse, a kulturális sok-
színűség előtt tiszteleg. Hozzátette, 

hogy bízik benne, hogy a jövőben 
még számos hasonló rendezvényt 
megszerveznek a nemzeti kisebbsé-
gek számára.  

Az est folyamán összesen kilenc 
nyelven – például magyar, román, 
roma, latin, német és olasz nyelven – 
közel 100 előadó előadásában voltak 
hallhatók ünnepi versek és dalok. 
Fellépett többek között a maros-
szentgyörgyi Soli Deo Gloria és Ju-
bilate kórus, a szászrégeni Deutsche 
Singgruppe, a marosvásárhelyi Re-
ménység a Gáboroknak (Speranța 
pentru Gabori) férfikórus, valamint a 
marosszentgyörgyi 2-es számú orto-
dox templom Nihil Sine Deo kórusa. 
A rendezvényen több helyi alkotó 
festményeit is kiállították. 

Fotó: Sófalvi Szabolcs Facebook-oldala
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